
Výměna řidičských průkazů
Do konce tohoto roku jsou držitelé řidičských průkazů vydaných v letech 1964 až 1993 povinni
vyměnit si své staré řidičské průkazy za nové. Množství řidičů, kterým zbývá projít procesem výměny
tohoto dokladu, však, podle statistických údajů ministerstva dopravy, ubývá pomalu.

„Naprostá většina lidí se starým řidičským průkazem bohužel nechává výměnu až na poslední chvíli,"
hodnotí stávající situaci tiskový mluvčí ministerstva dopravy Karel Hanzelka. „Do konce roku zbývá
vyměnit více než milion a čtvrt řidičských průkazů. Měsíčně by se tak v průměru mělo nahradit přes
120 000 řidičáků, ale například v únoru letošního roku jich bylo vyměněno pouze necelých 30 000,"
dodává Hanzelka.

Dle Hanzelky nebyla situace lepší ani v předchozích měsících. Průměrně se jich během měsíce
vymění 25.000, což představuje pětinu optimálního množství.

Největší nápor mohou očekávat magistráty tří největších českých měst - Prahy, Brna a Ostravy, které
mají na starosti výměnu řidičských průkazů místních obyvatel. Podcenit situaci by neměly ani obecní
úřady menších měst a obcí a měly by být na výměnu personálně připraveny. „Hlavní apel však míří
na vlastníky starých řidičských průkazů, aby s výměnou nečekali na poslední chvíli a postarali se o ni
v době, kdy na úřadech nebudou stát hodinové fronty," upozorňuje Hanzelka.

V minulosti byla potřeba informační kampaně v této věci podceněna a proto dnes stále ještě řada
držitelů starých řidičských průkazu netuší o nutnosti jejich výměny do konce letošního roku. Z tohoto
důvodu připravilo současné vedení ministerstva dopravy České republiky program informační
podpory projektu výměny řidičských průkazů. Na programu budou především setkání s přibližně 200
starosty, kteří budou seznámeni se závažností výměny řidičských průkazů a požádáni o spolupráci
při oslovování řidičů.

O spolupráci žádá ministerstvo dopravy České republiky také sdělovací prostředky, aby mu pomohly
s informační kampaní, díky které se potřebné informace dostanou ke všem, jichž se týkají.
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